

## 许庄街道京杭佳苑社区举办老年趣味运动会

## 60余位老“运动员”赛场嗨起来

本报济宁6月3日讯(记者 马云雪  
视频记者 王飞 通讯员 窦永阁)

吹小球、筷子夹乒乓球、保龄球……5月29日,许庄街道京杭佳苑社区60余名老人参与了“党建领航 爱满夕阳”社区老年趣味运动会。现场一项项妙趣横生的项目,在给老人们带来欢声笑语同时,也更激发了他们健康积极的生活方式。

“加油老李,这次看你的了!”来自白庄社区的王阿姨是京杭佳苑党群服务中心的常客,此次听闻老年人自己的运动会,二话没说拉着老伴一起报了名。她参与的一分钟夹乒乓球,取得了35个的成绩。虽然成绩一般,但她希望丈夫能够加油。

在“你是我的眼”项目中,一群头发斑白的老人兴高采烈地围观讨论。“走慢点,走直线,往左边,倒水……”在搭档的悉心带领下,被蒙眼睛的刘女士乐呵呵的大步向前,尝试数次后,小心翼翼将水倒进了纸杯里,引得围观老人阵阵掌声。

而来自许庄街道新兴社区的居民曾宪龙,则满头大汗一手抱着大奖,一手拿着扫帚清扫活动现场。他高兴地告诉社工“老年人业余时间多,多组织老年人活动不仅有益于老年人身心健康,更能活动中让老人多学习学习年轻人的志愿服务精神。”

此次趣味运动会,覆盖京杭佳苑社区五村,60余名老人参与了“吹小球”、“筷子夹乒乓球”、“保龄球”、“你是我的眼”等趣味比赛项目。活动开始前,许庄社工分别向居民讲解了比赛规则、安全事项、场地分组情况,比赛中老人们精神抖擞、协作配合,在观众阵阵欢呼声中,角逐出一等奖6人、二等奖12人、三等奖18人,参与奖若干名。

本次运动会,配合社区抓好新农村、新生活文明服务工作,积极倡树乡村文明新风尚,通过丰富的文化活动载体,传播了文明知识,践行了文明风尚,更好地满足了回迁社区居民群众对美好生活的向往和需求,让我们的社区变得更加文明、美丽、和谐、有序。



## □相关链接

## 七旬老人走出家门,运动场上大展身手

在保龄球项目比赛现场,74岁的白书明精神抖擞,动作一气呵成,即使十个保龄球只打中两个,获得了三等奖,但比赛全程洋溢着笑容。他告诉记者,如今年纪大了没事就经常参与一下业

余活动。平日约上三五好友下象棋或是打打台球、麻将,日子充实且快乐。当天虽然成绩一般,但在他看来比赛结果不重要,能和众多邻里一起参与活动更有意义。

“要是今天没有参与这个

活动,估计这会儿还在家看电视,在沙发上打盹呢。”老人说,这种窝在家里的生活方式是他不喜欢的,他希望社区能够多搞些活动,既陶冶了情操,生活也更加丰富多彩。

他表示,他们社区共居

住了1100多口人,如今社区鸟语花香、以前未拆迁时,种着一些地,风吹日晒房子设施也不健全。如今老了,也能住上“楼上楼下电脑电话”,他很是满足。

本报记者 马云雪



趣味运动会现场。

济宁蓝海钧华大饭店盛装开业,集餐饮、住宿等多功能于一体

## 太白湖新区城市配套再升级

本报济宁6月3日讯(记者 马云雪) 5月30日,集餐饮、住宿、会议等多功能于一体的综合性四星级精品酒店,济宁蓝海钧华大饭店盛装开业。未来将为太白湖新区酒店业增添新的活力,为市民游客带来更多元化的选择,同时也将助力太白湖新区城市配套再升级。

济宁蓝海钧华大饭店位于济宁太白湖新区荷花路,酒店共计12层,建筑面积2.1万平方米,是一家集餐饮、住宿、会议等多功能于一体的综合性四星级精品酒店。饭店结合济宁本地饮食文化,全新设置了蓝钻国际美食自助百汇200余款国际美食、162个餐位。钟鼎楼拥有富有文化品位的包间14个,菜品以健康养生为主题,经营

新派鲁菜结合部分地方风味菜品。

饭店设有商务双床、雅致套房、总统套房等7款房型客房222间。拥有近1500平米的会议专属区,可以满足各种中小型会议及宴会的需求。还有蓝海集团2014年策划推出的“逢喜会”主题喜宴服务品牌,不论是婚宴、答谢宴、纪念日,还是宝宝宴、寿宴、谢师宴、同学宴,都由蓝海逢喜会管家全程量身策划。

而济宁市历史文化底蕴深厚,酒店所在的太白湖新区风光秀丽,位置优越,交通便利,功能布局合理,拥有得天独厚的旅游资源,依托蓝海自身丰富的酒店管理经验和资源,努力将其打造成为广大居民百姓消费得起

的精品酒店。并为济宁市服务功能的完善、人民生活品质的提升和旅游业的发展,再增添一道亮丽的风景。其开业也将助力太白湖新区城市配套再升级,并为进一步提升旅游服务水平起到了重要作用。

近年来,太白湖新区在“一核引领”的工作方针指导下拉开城市建设框架,一系列商业综合体、文化惠民工程、生态旅游项目、医疗综合体、重点学校等科教文卫项目成功落地。“出门有商圈,处处是公园,就近有医院,抬步是学区”,经过10多年的综合开发,新区已经成为环境优美、交通发达、基础设施完备、城市设施齐全、居民小区密集的现代化新城。

## 文明「曝光台」

这30辆车上了曝光台  
看看有你认识的吗?

本报济宁6月3日讯(记者 马云雪 通讯员 张曼)

5月26日至5月31日,北湖交警大队集中优势警力,持续在辖区青莲路、廉庄路、会通路、渔皇路、谭岗路、公主路、奥体路、荷花路、车站南路、

许庄路、圣贤路、济安桥南路、运河路、北湖西路、石桥镇周边道路等重点路段开展机动车乱停乱放、占用人行道、占压盲道等违法专项整治活动。共查处违章停车20起,不礼让斑马线10起。

## 违法停车

鲁H756ER	鲁H56P58	鲁H20G70	鲁H6J650
鲁A9AZ28	鲁HQ765B	鲁HA173G	鲁H7Q728
鲁HJ275B	鲁H195X5	鲁HD153D	鲁HPM623
鲁H990P8	鲁HH386T	鲁HQV168	鲁H786AZ
鲁HN311T	鲁HTR512	鲁H618QZ	鲁H1B555

## 不礼让行人

鲁H5382C	鲁HHD673	鲁JEK100	鲁H976CN
鲁HY7935	鲁HKK077	鲁Q3LW13	鲁H97U32
鲁HSS800	鲁HT2962		